



为啥A-level课程适合“偏科”生？哪所国际高中适合你家孩子？

6日，国际高中招生说明会揭晓答案

本报讯(记者 程世欣)记者从2024年哈尔滨各高中国际部招生简章发现，今年的高中国际部招生变化很大，有的学校招生名额增加，有的学校减少，还有的学校国际部恢复招生。什么样的学生适合选择高中国际部？怎样选择一个适合自己孩子的学校？7月6日，新晚报社联合新航道国际教育集团共同举办2024年哈尔滨国际高中招生说明会，答案将在说明会上揭晓。

本次活动是新晚报关注中高考系列

活动之一，主办方特别邀请哈一中国际部、哈三中国际部、哈九中国际部、省实验国际部、哈工大附中国际部、哈工程A-level中心6所学校招生校长现场为家长答疑解惑。各校还将发布最新招生计划和相关政策深度剖析国际化教育的优势和真实“内幕”。

记者了解到，什么样的学生适合转跑国际化教育赛道？国际部的学生管理和学习氛围真的很松散吗？为什么A-level课

程更适合“偏科”的孩子？这些家长们关心的问题都将得到答案。此外，各校中德班、中日班、中俄班等国际班的教学模式、招生计划、最低录取分数等也将在本次说明会上给予解答。

说明会上，新航道国际教育集团的专业人士与一线教师联手进行一对一深度咨询与评估确定就读意向，为孩子打造国际化教育升学路径。7月6日，家长抽出一段时间去听一听，给孩子多一个选择。

当天，凡到场的家长都将获得一份精美的伴手礼，抓紧预约报名吧。

时间：7月6日(周六)13时

地点：哈尔滨富力万达嘉华酒店三楼宴会厅2(南岗区中兴大道158号)

报名方式：请扫描二维码，留言：参会、学生学校姓名、电话、参会人数即可。



风花雪月的诗画、活力十足的卡通形象……

300余处墙体箱体彩绘扮靓老旧小区

□本报记者 霍亮 文/摄

风花雪月的诗画、活力十足的卡通形象、倡导文明廉政的公益广告……这一切都印刻在哈尔滨市红旗街道老旧小区墙体上。

记者从城管部门获悉，如今，以香坊区三辅三道街的网红墙彩绘为核心，向周边共计8个社区延伸辐射，形成了一个老旧小区墙体彩绘地带，这些老旧小区墙体上的彩绘画面成为了一道道亮丽风景线，绽放出人居环境改善和城市文明提升的新光彩。

■ 彩绘改善小区面貌

在位于香安街的电力小区庭院内，一幅幅展现中国古典诗词的彩绘壁画成为过往行人目光的焦点。“知否，知否，应是绿肥红瘦”。词人李清照的千古名句和她的人物画像被生动地刻画在墙体上……

“我们辖区的小区大多数都属于老旧小区，很多楼体都是在最近两年完成了改造”，小区的面貌得到改善。红旗办事处主任吴英姿表示，为了进一步提升人居文化品质，办事处广泛发动志愿者，以老旧小区墙面为载体开展了大规模彩绘行动。截至目前，已经在香茗、菜艺、红旗、顺水、珠江、新地等社区制作了大约200处墙体彩绘壁画。为了提升街路环境文化品质，还对辖区街道上的市政设施箱体进行了100余处彩绘。彩绘内容涵盖了自然风光、传统诗词文化、文明倡导、廉政文化等多个方面，色彩鲜艳、形象生动。



■ 见证城市文明进化

在菜艺街附近的一座老旧小区庭院内，以清莲荷花为主题的墙体彩绘墙让人们仿佛置身于大自然之中，碧绿的荷叶、淡粉色的花朵，不仅给社区增添了一份生机与活力，更弘扬了廉政文化。居民们表示，每次经过这些彩绘墙，心情都格外舒畅。

“自从墙上有了这些彩绘壁画，贴小

广告的都少了。”在新地社区一个庭院里，居民张大爷表示，这些彩色的墙画不仅提升了小区的环境品质，也让曾经防不胜防的“城市牛皮癣”小广告变少了。“那些偷偷贴小广告的人看到这么美的彩绘壁画可能也不舍得下手了。”张大爷说。

记者在采访中了解到，老旧小区里的这些彩绘画作绝大多数都是出自社区工作人员之手。通过反复钻研和练习，不断精进自己的画功，社区管家最终成了彩绘高手。

除了彩绘画作，在这些壁画旁边还有一些古诗词以及倡导文明的标语，这些书法作品都是街道社区请来的专业书法家题写的。“能以志愿者的身份来到这里，把自己作品留在这里，为老旧小区人居环境提升做出贡献，我非常高兴和自豪。”书法家崔广义说。

这些满腔热忱、不计报酬的志愿者们彩绘书法作品见证了城市文明进化的进程。可以说，老旧小区墙体彩绘，不仅是一种艺术的表达，更体现了居民们对美好

生活的向往和追求。

■ 网红彩绘墙再度升级

在众多彩绘景观中，最引人注目的就是位于三辅三道街的网红彩绘墙了。如今，这面网红墙再度迎来了升级。除了墙体上各种时尚涂鸦的壁画，抬头望去，五颜六色的小风车和竹制风铃让这条充满时尚元素的街路增添了浪漫氛围。

“我经常领着孙子来这里玩。现在这里成了网红打卡地，有很多年轻人来拍照。”家住附近的居民周阿姨告诉记者，原来这条街可不是这个样子，以前这个地方是垃圾中转站，味道老大了，大家路过这里都绕着走。

为了改善人居环境，2023年初，红旗街道对三辅三道街垃圾中转站进行了改造升级，变以往垃圾落地式转运方式为公交式流动收运，对腾出的墙体重新粉刷，通过时尚涂鸦、文明彩绘等方式对墙体进行网红创意设计艺术加工，实现从昔日垃圾转运点到文化创意网红墙的华丽变身。这条街上还新增长椅等基础设施，成为附近市民茶余饭后休闲的好去处。

完成改造以来，该街区先后举办了小型文化汇演、医院义诊、周末诚信大集特卖会、露天电影等多种形式活动，让曾经的垃圾转运站变成了时尚文明的网红打卡地。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰
省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜
诊治各类胃肠道疾病，同时进行胃肠道癌症早筛。
做到早发现、早诊断、早治疗

无痛胃镜 原价1789元 现价150元

无痛肠镜 原价1909元 现价230元

出诊时间
周三、周五

朱春兰
ZHU CHUANLAN

国家一级主任医师
国务院特殊津贴专家
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间
周二、周四

石春林
SHI CHUNLIN

主任医师
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任
黑龙江省癌症早筛早治项目技术咨询专家

电话：83277777 哈尔滨市香坊区通乡街169号 地铁3号线[进乡街]站3号出口即是